

# Привет делегатам XXI Гусь-Хрустальной городской комсомольской конференции!

## ШАГАЙ ВНЕРЕД, КОМСОМОЛЬСКОЕ ПЛЕМЯ

Сегодня в зале стояла одна из Дзержинского открыта XXI городская комсомольская конференция. Это форум кадров одновременно из старших в стране Гусь-Хрустальной комсомольской организации, возникшей по инициативе и под руководством Гусевской большевистской организации еще до Великой Октябрьской социалистической революции.

Конференция обсудила доклад «О ходе выполнения решения XXII съезда КПСС и задачах дальнейшего улучшения коммунистической идейной работы среди молодежи», подготовленный губернским комитетом и молодежью в борьбе за дальнейшее развертывание исторических процессов XXII съезда КПСС и XVI съезда ВЛКСМ.

Гусевские комсомоловцы пришли и своей конференции и условиях всенародного социалистического соревнования, когда тысячи молодых людей на каждом шагу вносят свой трудовой вклад в дело выполнения задачи по улучшению условий труда, десятки тысяч женщин и девушек города пришли также в комитеты рабочих народных начальников «Учитыть коммунизм», около 700 человек участвуют в конкурсе на «Лучшего по профессии». 118 комсомольцев получили звание «Заслуженного производителя социалистического обязательства». Многие показали примеры коммунистического отношения к труду: Люба Добропольская, например, вождь производственной команды, выигравшая медаль «Золотая лента» по косвенной методике оператора. Валентина Понедельник работает на повышенной скорости обслуживания — 1000 физмер в день! Илья Смирнов, 2114 юноши и девушки удостоены звания «Лучший комсомольский строитель». Одним из первых в этом году произошел комсомольский хрустальный залезд в тресте «Стеклострой», объединяющие стройку корпуса № 6 хрустального завода.

В этом году в сети политической учебы комсомольцев работает 157 курсов, что значительно больше прошлогоднего. Учениками состава комсомольских пропагандистов работают более 1000 единиц. На базе комсомольской организации «Промтех» ( завод им. Дзержинского), клуба старшеклассников в школах №№ 2, 10, 15, 16 и др. Училище имеет Ленинскую премию. Решение XXII съезда КПСС о задачах, в которых участвует более 10150 человек. Более трех тысяч комсомольцев города учатся в различных учебных заведениях, многие сдаляют программу высших научных заездов и техникумов, а некоторые — в институтах.

Несмотря, однако, на неисчислимые успехи, в работе городской комсомольской организации имеются и недостатки. Необходимо помнить, что ВЛКСМ недостаточно заинтересована вопросами политической работы. В комсомольских организациях треста «Стеклострой» и Гусевского горпотребкооперации мало молодежи охвачено индивидуальным соревнованием.

В школе № 10 имени Ф. А. Дзержинского Более трех тысяч комсомольцев города учатся в различных учебных заведениях, многие сдаляют программу высших научных заездов и техникумов. Несмотря на то что в тресте «Стеклострой» ведется политическое дело — прошло только одно занятие.

Комсомол, как и все наше молодежное движение — это традиционно передовая сила в борьбе за социалистический трудового бытия, созданного трудом предшествующих поколений. Поэтому наша молодежь смела должна сейчас готовить себя к этой высокой исторической миссии будущих холдингов всех безналичных банков России. Родители молодежи должны помнить о себе наименее коммунистической морали и этики. Каждый день любого молодого человека должен стать днем заряда для труда и творчества.

Страна и путь к своему обобществленнию — 50-летие основания СССР. Достойно встретить эту великую дату — дата чести каждого молодого рабочего, работницы, инженера, техника, студента, учащегося общеобразовательных и специальных школ.

В 1972 году гусевские комсомольские группировки будут чествовать 75 лет со дня основания будущей воинской партийной организации и не минут в стороке от подготовки к этой знаменательной дате. Продолжать разрывоносные традиции гусевской большевистской молодежи, комсомола, это значит не только помнить семидесятилетнюю историю успехов в труде, воспитывать в себе коммунистическую мораль, сознания долга беззаветного служения партии и народу.

ПРОЛЕТАРИИ ВСЕХ СТРАН, СОЕДИНЯЙТЕСЬ!

## Ленинское Знамя

Орган Гусь-Хрустального городского и районного комитетов Коммунистической партии Советского Союза, городского и районного Советов депутатов трудящихся

Год издания 42-й

1972 год

ФЕВРАЛЬ

5

СУББОТА

№ 21 (822)

Цена 2 руб.

## НАГРАДЫ ПОБЕДИТЕЛЯМ

Труженики залога Красного Знамени завода им. Дзержинского настойчиво работают над выполнением задач, определенных XXII съездом КПСС. Отдельные успешно справляются с обязательствами первого года пятилетки. В 1971 году дзержинские урожаи объем реализации продукции почти на 4 миллиона рублей. Выросла производительность труда: 23 квартала подряд они завоевывали золотые места в республиканском социалистическом соревновании.

На заводе приобретено призово новое рабочее оборудование. На изучение работы на IV квартал 1971 года выделены средства завода из фонда награждаемых передающие Красные знамя Совета Министров РСФСР и ВЛКСМ.

Добро пожаловать и адрес классиков хрустального завода. Гусевским стеклоделам присуждено золотое место и Красное знамя Министерства промышленности строительных материалов СССР и Министерства Задание четвертого квартала по реализации продукции хрустальники выполнили на 103,3 процента.

Трудовой победу одержала в социалистическом соревновании за IV квартал прошлого года подотделка завода им. Х. Годовицы Бетон. Урицкий награды передающие передающие Красным знаменем Совета Министров РСФСР и ВЛКСМ.

В 1971 году подразделение грузового автотранспортного предприятия трижды удостаивалось золотых мест в социалистическом соревновании за III квартал областного транспортного управления. Успешно проходит гусевские грузчики и в 1972 году. Но этого соревнования в четвертом квартале их присуждено III место среди предприятий области. Коллектив награжден Почетной грамотой областного транспортного управления и общим призовым.

Сапожников работе подавленном наименование 1971 года курсы складов. Коллектив завода им. Володарского удостоен второго Красного места в соревновании за IV квартал по Министерству промышленности стройматериалов РСФСР.

Бюро обкома ВЛКСМ рассмотрело итоги социалистического соревнования среди комсомольско-молодежных коллективов области за второй полугодие 1971 года.

Среди награжденных переходами Наградами наименование ЦК ВЛКСМ бригада И. Соколовой ( завод склоделки).

## Лучшие среди Советов

Рассмотрев итоги социалистического соревнования сельских и поселковых Советов района за IV квартал 1971 года, исполнком райсовета и райкома профсоюза губернским учреждением решали:

Признать победителем социалистического соревнования за IV квартал 1971 года среди сельских Советов района Нечашевский сельский Совет (председатель исполнкома А. И. Суркова, секретарь исполнкома К. И. Говорова). Вручить сельскому Совету переходящее Красное знамя и Почетную грамоту исполнкома райсовета и райкома профсоюза губернским учреждением, премии в сумме ста рублей.

Среди поселковых Советов района Урицкий поселковый Совет (председатель исполнкома Л. К. Лебедева, секретарь исполнкома З. П. Павлову). Вручить поселковому Совету переходящее Красное знамя, Почетную грамоту исполнкома райсовета и райкома профсоюза работников губернским учреждением и премии в сумме ста рублей.

На текстильном комбинате труда: дитя многое юноши и девушки. Вечерние ученики школы ФЗУ вместе со всеми старшинами товарами добиваются высоких показателей в труде. На этой фотографии вы видите комсомольско-молодежную бригаду, возглавляемую А. Борисковым. Это один из лучших комплектов первого тиражного цеха. Неся вахту в честь городской комсомольской конференции, тиражники выполнили невидимое задание на 105—110 процентов.

НА СНИМКЕ: тиражчики Т. Ефимова, Н. Анисимова, А. Шипилова, помощники А. Борискова, тиражчица З. Бирюкова.

Фото Б. Задоринина.







